

Россиянин Олег Кессельман произвел фурор на знаменитой трассе в немецком Нюрбургринге

Россиянин Олег Кессельман сошел с дистанции очередного этапа "Длинных Гонок" в Германии, но получил приглашение в одну из ведущих команд. Как сообщает корреспондент РИА "Новости", российский гонщик показал великолепную технику при прохождении трассы длиной 25 км на легендарном Северном Шлейфе немецкого Нюрбургринга. Эта трасса считается самой опасной в Европе, если не во всем мире, из-за очень сложной конфигурации и отсутствия почти на всем ее протяжении обычных средств безопасности - специальных отбойников и зон улета. К тому же прямо перед стартом разразился ливень, а уже через 2 часа было совершенно сухо. И на сырой, и на сухой трассе Олег показывал великолепную скорость и обгонял соперников одного за другим. "Я был в ударе", - признал потом сам спортсмен. Инженер команды констатировал лишь, что "так быстро эта машина еще не ездил". Кажется, победа в классе вполне реальна, но судьба распорядилась иначе: через 4 часа после старта развалился один из колесных подшипников, пришлось заехать в боксы для его замены. Пока шел ремонт, мимо пронесся 50-й соперник, 70-й... Бросившись наперстывать упущенное, Олег провел за рулем меньше часа: на сей раз сломался палец в переднем рычаге подвески, и продолжать гонку не было смысла. "Впрочем, я собой доволен", - сказал Кессельман. Сразу же после гонки к нему подошли представители одной из ведущих команд "Длинных гонок" - "Вайланд", которая выступает в более скоростном классе на автомобилях "Порше 996 GT3", и предложили контракт на две оставшиеся гонки серии плюс 1 этап в Хоккенхайме. "От такого предложения трудно отказаться", - сказал российский пилот.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:newsbabr@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)